

# Posudek na diplomovou práci

## Specifika vyhledávání předmětů a utonulých pod vodou u PČR

**Diplomant:** Petr Landa

Předložená diplomová práce se zabývá poměrně málo známou problematikou, která je však některými aspekty využitelná i v rámci rekreačního či specializovaného technického a záchranného potápění. Práce je rozdělena do 3 částí a celkem 19ti kapitol.

Cílem této práce by podle názvu mělo být popsání specifické činnosti policejního potápěče a s tím souvisejícího výcviku, který je pak srovnán s výcvikem sportovního potápěče systému CMAS, který lze považovat za nejvyspělejší a bez upjaté tendence komerčního výcviku.

Diplomant si vhodně zadal úkoly práce, avšak v posledním bodě „Návrh metodiky aplikované v policejní potápěčské praxi“ postrádám konkrétní návrhy a případnou kasuistiku, která by tyto podpořila.

V první části dobře popisuje vývoj potápění v ČR s návazností na policejní specializaci a srovnává sportovní kvalifikace s policejními. V konkrétním porovnání bych doporučil více rozepsat srovnání s konkrétními hledisky – druh činnosti, hloubka, použitá směs apod.

V kapitole 1.10. je faktický chybný přepis, kde slůvko „Jelikož“ by mělo být nahrazeno „Přestože“ aby věta dávala smysl.

V druhé části vhodně popisuje stávající metodiku výcviku s ohledem na prováděnou akci. Chybí zde pouze ve zdůraznění bezpečnostního minima zmínka o zásadách pro využívání mobilní přetlakové komory a popis používaných a doporučených sestav potápěčských přístrojů. Velmi dobře jsou graficky zpracovány způsoby vyhledávání. U označování stop a vyzvedávání předmětů by práce mohla být doplněna o obrazovou přílohu.

Diplomant v závěru práce hovoří sice o porovnání metodiky a odkazuje se na možnost využití právě k přípravě metodiky nové, či její úpravu, která je bezpochyby v některých případech vhodná, avšak postrádám konkrétní návrhy a doporučení, které by vyplývaly z obsahu práce.

Při obhajobě by měl diplomant vysvětlit, případně pohovořit o následující problematice:

- návaznost a využití kvalifikací sportovního potápěče při zařazení k potápěčům PČR
- návaznost metodiky výcviku sportovního potápěče ve vztahu k metodice potápění PČR
- konkrétní odůvodněné návrhy na změnu či úpravu metodiky potápěčského výcviku PČR
- praktické příklady – případy, ze kterých lze vycházet pro úpravy doporučení v praxi
- doporučení k používání sestav potápěčských přístrojů

Diplomant svou práci prokázal, že se orientuje v problematice sportovního potápění i specializace potápění v rámci PČR. Jeho teoretické znalosti vycházející z dostupné literatury i metodiky PČR jsou na velmi dobré úrovni. Praktické znalosti nelze posoudit. Poměrně skromné grafické zpracování je však na výborné úrovni.

Celkové hodnocení: **velmi dobře**

Praha 31. května 2008

Mgr. Jan Sedláček – instruktor specialista a potápěč VZS, kriminalistický technik SKPV PČR